

ALMA MATER MIKULÁS

December 5-én délután az VIII. Alma Mater Mikulás rendezvényen az egyetemi dolgozók és öregdiákok csemetéinek nagy örömeire számos izgalmas program után végül 18 óra után maga a Mikulás is megérkezett a TIK-be.

Az idei Mikulásrendezvény december 5-ére esett, 16:30-tól zajlott a vendégek fogadása, melyet követően a gyerekek több különleges program közül választhattak. A **kézműves asztalok**nál újrahasznosított Mikulás-, rénszarvas-, és bagolyfigurák mellett adventi naptárat, hűtőmágnest vagy szalvétatartót készíthettek a kisebbek-nagyobbak. A kézzel készített kis ajándékok kellékei korosztályoknak megfelelően várták a gyerekeket az asztaloknál, így mindenki kiválaszthatta a neki tetszőt és akár egyedül, akár a szülők vagy rénszarvassegédek segítségével alkothatott egy-egy különleges karácsonyi díszet.

Az Interaktív Természetismereti Tudástár „**Varázslatos tudományok**”-kal várta azokat a gyerekeket, akik szívesen megcsodáltak egy-egy bámulatos fizikai, kémiai vagy biológiai kísérletet. A csemeték érdeklődve, tágra nyílt szemekkel figyelték a Tudástár bemutatóit. Az olvasni vagy játszani vágyó csemeték pedig a Somogyi-Könyvtár fiókkönyvtára, az Agóra Gyermekkuckó által felállított **könyvsarok**nál tölthették el az idejüket a Mikulást várva, ahol szebbnél-szebb mesekönyvekből és izgalmas, interaktív játékokból válogathattak.

A rendezvényen 17 órától a Szeleburdi Krampusz Zenekar szórakoztatta a kicsiket, és énekelték együtt a Mikulást váró dalokat. A gyerekek vidáman fogadták a jelmezbe öltözött zenekartagokat, táncrea is perdültek a koncert vége felé, mígnem 18 óra után megérkezett Télországból a piros puttonyos, fehér szakállú Mikulás, aki kiosztotta a csomagokat a gyerekeknek.

Az **Alma Mater Rajzpályázat eredményhirdetésére** is sor került. A legjobbnak értékelt munkák tulajdonosai a rendezvény főtámogatója, a Játékdzsungel Játsszóház értékes nyereményeit és a Napfényfürdő Aquapolis ajándékait vehették át.

Nyerteseink:

APRÓNÉP KATEGÓRIA

Kecskeméti Eliza – Játékdzsungel, 5 alkalmas bérlet

MANÓ KATEGÓRIA

Kovács Enikő – Játékdzsungel: 15 fős szülinapi zsúr

Rostás Sára – Játékdzsungel: 15 fős szülinapi zsúr

Seres Csenge – Napfényfürdő Aquapolis családi belépőjegy

Különdíj: Ambrus-Mike Kinga: Játékdzsungel 5 alkalmas bérlet

TÖRPE KATEGÓRIA

Tóth Veronika Mirjana – 15 fős szülinapi zsúr

Kecskeméti Dániel – Aquapolis családi belépőjegy

Kaczur Izabella Liliána – Játékdzsungel: 5 alkalmas bérlet

Különdíj: Sümegi Botond – Napfényfürdő Aquapolis családi belépőjegy

Jövőre is szeretettel várjuk Alma Mater tagjainkat és családjukat Mikulás rendezvényünkre!

